11Iro

HUmMsa: 10XHBNA
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.04.2009 14:35:12

dopmupoBaHusi 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 27.04.2009 14:54:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/89033/answer/89037




Tosnsi, o eBpONIENCKHMM CTaHOapTaM - aKTUBHAs NMOABUAHOCTH 1.6. He MeHee 50 % (kak y Bac mocne
ctumynsauuu), B 1 mn 0.6. 20 mH ciepMmaTt30unoB (y Bac 6ombine). O KaKod omepanuy MOXKET UATU
peus?! Hu oguH BupycC u nHbeKuus mocie onepaunu He yuget! K Tomy xe B BameM ciydae, OHE He
OKa3au BIUSHUSA!



